

Poplatek ze psů

sdělení pro občany

Poplatku podléhají psi starší tři měsíců. Poplatek platí držitel psa (tj. osoba, která je přihlášená nebo má sídlo na území České republiky).

Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku písemně nebo do 15-ti dnů **vznik** poplatkové povinnosti, tj. ode dne, kdy se pes stal starším tří měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců a do 15-ti dnů **zánik** své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, darování nebo prodej).

Sazba poplatku činí **za jednoho psa 50 Kč a za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 200 Kč** na kalendářní rok, za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 50 Kč a za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let 200 Kč. Poplatek je splatný nejpozději do **konce března příslušného kalendářního roku.**

Od poplatku je **osvobozen** držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.

Údaj rozhodný pro osvobození je poplatník povinen ohlásit ve lhůtě do 30 dnů od skutečnosti zakládající nárok na osvobození. V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození ve lhůtě nárok na osvobození zaniká.

Nebudou-li poplatky zaplacený poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu obecní úřad poplatek platebním výměrem.

Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek; toto zvýšení je příslušenstvím poplatku sledujícím jeho osud.

Poplatek můžete uhradit **v hotovosti** do pokladny Obce Komňa nebo **převodním příkazem** na účet Obce Komňa – **č. ú. 14824721/0100.**

Pro správné přiřazení platby je nutno uvést správný **variabilní symbol:** 1341, **specifický symbol:** č. p. domu, **zpráva pro příjemce:** jméno držitele psa.

Pro upřesnění je možné se informovat na tel. **572 641 140** v kanceláři OÚ.